

# 제 9기 YGCEO 안내 (연세글로벌 AMP 과정)

연세 글로벌 최고 경영자(YGCEO) 과정은 대한민국 최고 사학인 연세대학교와 전세계 최고 무역인 단체 World OKTA-LA가 손을 잡고 2014년에 시작된 프로그램으로, YGCEO 제1기 과정을 출발로 작년까지 8기에 이르는 300여명의 졸업생을 배출했습니다. 지난 10년을 통해 YGCEO 과정은 글로벌 기업 네트워크를 성공적으로 구축하는 남가주 최고 경영자 과정으로 성장하였습니다. 올해 9기 부터는 최첨단 최고 경영자 과정으로 한 단계 더 업그레이드 되며, 이를 통해 최고 경영자에게 요구되는 정치, 경제, 사회, 문화, 글로벌 환경 등에 관한 다방면의 지식을 체계적으로 제공하고 경영 능력을 향상시켜 경쟁력 있는 미래 경영 리더를 양성합니다. 세계시장 및 기업환경의 변화에 능동적으로 대응할 수 있는 능력과, 개인의 질적인 가치와 전문지식 향상을 도모하는 이 프로그램은 총 5주간의 대면 수업과 60시간의 온라인 강의를 통해 진행되며, 연세대학교의 세계적인 교수진이 생생한 강의를 제공합니다.

### 이제, 여러분도 화려한 글로벌 네크워크의 멤버가 될 수 있습니다!

**일시:** 2024년 7월 18일 ~ 8월 17일

장소: Oxford Palace Hotel, Los Angeles, CA

**인원:** 40명

수강료: \$5,000

주최: YGCEO 총 동문회, 연세대학교 미래교육원

신청: www.ygceous.com에서 신청

또는 T. 818-744-8088 조성연, T. 213-316-8989 Julie Kim 쥴리 김

Email: ygceous@gmail.com으로 신청서 제출

### 특전:

- 연세대학교 총장 명의 수료증
- 연세대학교 총 동문회 정회원 동문 자격
- 세브란스 건강검진 20% 할인혜택



## 제 9기 연세 글로벌 AMP 과정입학 신청서

(APPLICATION FORM FOR YONSEI GLOBAL AMP PROGRAM)

### 인적사항 (Personal Information)

사진 (ID Picture) 3x4 필수 한글 이름 (Korean Name)

Legal Name 영어 표기 (Passport Name)

생년월일 (Date of Birth) 휴대폰 (Mobile)

이메일 주소 (Email Address)

### 기업정보 (Business Information)

직장명	직위
(Name of Company)	(Position)
전화번호	팩스
(Phone Number)	(Fax Number)
대표자	사업자등록번호
(Name of President)	(Registration Number)
업태	종목
(Type of Business)	(Item of Business)
연 매출액	직원수
(Annual Sales)	(Number of Employees)
홈페이지 (Company Website)	
사업장 주소 (Address of Company)	

업무연락 담당자 (비서 / Secretary) 성명 부서/직위 (Name) (Dept/Position)

전화번호 (Phone Number)

이메일 주소 (Email Address)



## 자기 소개서

(A LETTER OF SELF-INTRODUCTION)

학력 및 주요 경력 (	Educational Background	& Work Experience)			
기간 (Period)	교육 및 경력 사항 (Education & Work Exp	erience)			
지원 동기 (Reason for applying)					
자기소개 (Personal Statement & Main Business Information)					
추천인 (Recommender)					
성명 (Name):	직장/직위 (Dept/Position):	연락처 (Phone Number):			
본 입학 지원서의 개인정보/기업정보를 수집 및 이용하는데 동의하며, 위와 같이 연세 글로벌 CEO과정(Yonsei Global CEO Program)에 입학하고자 지원합니다.					
지원자 서명 (Applicant's S	Signature)	일자 (Date)			



## 제 9 기 연세 글로벌 AMP과정

(TUITION FEE INVOICE)

## 제 9기 YGAMP과정 수강 신청자 개인(ID) 정보, 졸업장 / 수료증

	한글 이름		
입학 신청자 정보	(Korean Name)		
	Legal Name 영어 표기 (Passport Name)		
	생년월일 (Date of Birth)	휴대폰 (Mobile)	
	이메일 주소		
	(Email Address)		

Description		Amount
2024 제 9기 YGAMP TUITION FEE (수강료) 교재 및 식사비		\$5,000.00
	TOTAL	US\$5,000.00

Please make a pay to the order: YGCEO

Mailing Address: 625 Las Palmas Dr., Irvine, CA 92602